



## ГОСПОДАРСЬКИЙ СУД ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ

18005, м. Черкаси, бульвар Шевченка, 307, тел. канцелярії (0472) 31-21-49, [inbox@ck.arbitr.gov.ua](mailto:inbox@ck.arbitr.gov.ua)

### УХВАЛА

21 лютого 2019 року

м. Черкаси

справа № 925/5/19

Господарський суд Черкаської області в складі: головуючого - судді Скиби Г.М., за участю секретаря судового засідання Хеліс Н.М, у порядку спрощеного позовного провадження у приміщенні суду розглянув справу за позовом заступника керівника Золотоніської місцевої прокуратури в інтересах держави в особі

- Черкаської обласної державної адміністрації, м. Черкаси, бул. Шевченка, 185

- державного підприємства «Золотоніське лісове господарство», Черкаська область, Золотоніський район, с. Вільхи

- Ліпльавської сільської ради об'єднаної територіальної громади Черкаської області, Черкаська область, Канівський район, с. Ліпльаве, вул. Центральна, 2

до приватного підприємства «А-Центр», Черкаська область, м. Канів, вул. Енергетиків, 36

про розірвання договору довгострокового тимчасового користування лісами та стягнення 5 183,48 грн. заборгованості та санкцій,

за участю повноважних представників сторін:

прокурор: Синецька О.Ю. - прокурор відділу - за посадою;

від позивач (ОДА): Бережна І.В. - за довіреністю;

від позивача (ДП): не з'явився;

від позивача (сільська рада): не з'явився;

від відповідача: не з'явився,

Заступник керівника Золотоніської місцевої прокуратури звернувся в господарський суд Черкаської області в інтересах держави в особі: Черкаської обласної державної адміністрації, державного підприємства «Золотоніське лісове господарство», Ліпльавської сільської ради об'єднаної територіальної громади Черкаської області з позовом до приватного підприємства «А-Центр», в якому просить суд:

- стягнути з ПП „А-Центр" (код ЄДРПОУ 36488134, 19000, Черкаська обл., м. Канів, вул. Енергетиків, 36) на розрахунковий рахунок Ліпльавської сільської ради об'єднаної територіальної громади Черкаської області (код ЄДРПОУ 35821118, 19020, Черкаська обл., Канівський район, с. Ліпльаве, вул. Центральна, 2) №31419502023635, МФО 899998, одержувач УК/ОТГ с.



Ліпляве/код доходу 13010200, банк ГУ Казначейство України, код ЄДРПОУ 38048557, призначення платежу: рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів, плату за довгострокове тимчасове користування лісами в сумі 5183,48 грн., з них:

основний борг в сумі 1989,19 грн.,  
інфляційні втрати - 2760,14 грн.,  
3 відсотки річних - 387,78 грн.,  
пеня - 46,37 грн.;

- розірвати договір довгострокового тимчасового користування лісами, що був укладений 23.07.2009р. між постійним лісокористувачем - державним підприємством «Золотоніське лісове господарство» та тимчасовим лісокористувачем - приватним підприємством «А-Центр», відповідно до якого у користування строком на 49 років надана лісова ділянка загальною площею 0,71 га, яка розташована в адміністративних межах Ліпльавської сільської ради ОТГ Черкаської області, за межами населеного пункту, для використання її в культурно-оздоровчих цілях (договір зареєстровано у Черкаському обласному управлінні лісового та мисливського господарства, про що в книзі реєстрації договорів довгострокового тимчасового користування лісами вчинено запис від 29.07.2009р. за №3);

- відшкодувати судові витрати.

Прокурор та учасники належним чином повідомлені про дату та час судового засідання.

Позивачі (ДП) та (сільська рада), відповідач участь своїх представників у судовому засіданні вдруге не забезпечили, про причини неявки суд не повідомили. Сільська рада письмово звернулась в суд та просить розглядати справ без їх участі.

До початку судового засідання представник позивача (ОДА) надіслав до суду пояснення від 29.12.2018р. №(25-29)2459вих-18, в якому зазначено, що питання охорони і захисту лісових ресурсів області відноситься до компетенції Черкаського обласного управління лісового та мисливського господарства.

Прокурор подав листа від 20.02.2019р. №32/2-132-283вих19 з додатками – запитом прокуратури до Головного управління ДФС у Черкаській області та відповіддю управління ДФС щодо неподання упродовж 2017-2018 років ПП «А-Центр» звітів про господарську діяльність та її результатів.

В судовому засіданні прокурор вказав, що позовна заява направлена на адресу відповідача, вказану у витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, просить дати оголошення на сайті господарського суду Черкаської області про виклик відповідача в судовому засіданні.

У зв'язку з неявкою представників позивачів (ДП), (сільська рада) та відповідача в судовому засіданні та неподанням витребуваних документів, суд вважає за необхідне задовольнити клопотання прокурора, відкласти розгляд справи, а також розмістити інформацію про виклик приватного підприємства «А-Центр» на офіційній сторінці господарського суду Черкаської області веб-порталу судової влади України та повторно витребувати докази від сторін.

Керуючись ст.ст. 202, 216, 234, 247-252 Господарського процесуального кодексу України, господарський суд

**У Х В А Л И В:**

Клопотання прокурора задовольнити.

Розгляд справи відкласти на **12 год. 00 хв. 04 березня 2019р.**

Визнати прибуття у судові засідання прокурора та представників сторін обов'язковим. Повноваження мають бути підтверджені документально.

Засідання провести в приміщенні господарського суду за адресою: м. Черкаси, бул. Шевченка, 307.

Для забезпечення дотримання прав відповідачів бути поінформованими про час і дату призначення наступного судового засідання, розмістити інформацію про виклик приватного підприємства «А-Центр» на офіційній сторінці господарського суду Черкаської області веб-порталу судової влади України.

Зобов'язати сторони до дня засідання подати суду такі документи:

**Прокурор:** наявні останні звіти відповідача про його господарську діяльність, її результати (2017-2018р.р.), податкові декларації відповідача по використанню земельних ділянок, в тому числі лісового фонду.

**Позивачі:** докази вчинення дій з контролю використання спірної ділянки відповідачем.

**Відповідач:** відзив на позов у відповідності з вимогами статті 165 Господарського процесуального кодексу України та докази направлення прокурору та позивачам. Докази проведення статутної діяльності на спірній ділянці. Докази внесення коштів за використання земельної ділянки лісового фонду. Пропозиції по врегулюванню спору.

**Документи мають бути належно посвідчені та подані через канцелярію суду до початку засідання.**

Суддя

Г.М. Скиба